



## 破案、密室原来可以这么玩

如果单单是影视作品，似乎还不能说明“烧脑热”，但当你看惯了嘻嘻哈哈的综艺节目，突然发现连综艺节目都走起了“烧脑”路线，在现今户外明星轻娱乐特征的真人秀霸屏现状中独辟蹊径。

前段时间引起热议的“烧脑”网综《明星大侦探》，融合“密室逃脱+杀人游戏”的形态在国内综艺市场中前所未见，堪称2016年网综节目中的一匹黑马。这档综艺是引进自韩国JTBC电视台综艺《犯罪现场》，内容包括“30%跌宕剧情+40%综艺搞笑+30%智能推理”，堪称综艺版的《唐人街探案》。

《明星大侦探》以“烧脑剧情”与“悬疑推理”为节目主打，结合电视剧与综艺节目特点激发明星智慧与艺能的较量。每期节目以特定空间中发生的神秘杀人事件为背景，由6名出演人员扮演案件中的全部角色，并

+ 今年的暑期档，“烧脑”似乎成为了全民热潮，从电视剧、电影、综艺节目……面对这些烧脑神作，一句台词也不要放过，因为稍不留神，就可能一脸懵圈。

在现场收集证据，出演者既要摆脱凶手嫌疑，又要找出装做无辜的真正凶手，最后通过投票的方式检举真正的罪犯，检举成功的话投票给罪犯的成员获得赏金，否则赏金则全部由罪犯获得。

节目流程分为多次调查取证，剧情紧凑循序渐进，其中有总结回顾网友指证、探长分析总结回顾网友指证、终极网友指证等三轮真凶指认，让身为“围观党”的网友们也参与感满满。

除了《犯罪现场》，韩国还有另外两档头脑风暴的综艺也是颇具创意。如2013年首播的《The Genius》，目前已经完结共四季。是一档需要发挥伦理性的思考和亲和力的游戏节目，节目邀请十三位各界精英参赛，游戏分为main match 和 death match两部分决定最后淘汰者，游戏之初，每个人都有1个筹码，一个筹码价值100万韩币，通过游戏积攒筹码，胜利的时候就可以兑换相应金额的奖金。

另一个以烧脑而有名的节目《CODE-秘密房间》，节目的主要形式是出演者通过解决各种谜题获得打开箱子的密码得到提示，进而打开密码通过电梯逃出密室。其实也就是将近年来流行的密室逃脱游戏，以综艺形式搬上了电视荧幕。真正“烧脑”的其实是节目编导，这脑洞和创意真是不得不服。

其实，很多综艺如《极限挑战》的个别集数也有“烧脑”设计出现，但是以此为主要内容的综艺节目仍尚算小众，而现在综艺市场无论中国还是韩国仍然是轻娱乐特征占上风。期待更多不愿走寻常路的制作团队研发更多的“烧脑”综艺，加上精良的制作，很容易就能让人眼前一亮。

## Brother中英文标签打印机 新品PT-D450火热上市



2016年7月，兄弟(中国)商业有限公司推出一款便携式中英文标签打印机新品PT-D450。它是PT-2030的升级版，操作更简便！性价比更高！属于Brother普贴趣(P-touch)标签打印机系列的新成员。PT-D450的上市，为商务人士及广大收纳达人们提供了更多选择。

作为普贴趣系列的新产品，PT-D450在其前身PT-2030的基础上功能进一步提升，很好地秉承了“At your side.”这一企业理念。PT-D450的液晶显示屏具有夜光背景灯功能，即使在昏暗的工作场所中也能方便地阅读与进行标签的排版和制作。这一人性化的设计，让使用者不会因环境的改变而影响工作效率。

PT-D450除了自带QWERTY键盘可单机操作外，还可以通过USB接口与PC相连接。PT-D450可使用的Brother TZe 标签色带的规格众多，最大可容纳宽度为18mm的标签带，最多可打印5行文字，打印速度为20mm/s。

PT-D450标签打印机应用广泛，无论在电力、电信等专业领域，还是在日常办公固定资产及文档管理方面，都有不俗的表现，可以满足大部分用户制作标识的种种需求。

## 南昌万达海洋乐园攻略

每个人心中都向往一个地方，那里蔚蓝、宽广又明亮，酷热夏日被浪花调戏，与鱼儿徜徉，即便是梦，也宁愿沉睡梦乡

夏日无比煎熬的火炉城市，让家庭出游充满困扰，为此万达于南昌打造了能够解决大众困扰的室内海洋乐园。

从红谷滩出发半小时就抵达万达文化旅游城，海洋乐园就在入口旁边的大青花瓷万达茂里。

整个海洋乐园占了万达茂1/3，一进门就是海风带来的清凉感，燥热感顿时褪去。为还原真实海洋状态，气温一直控制在26摄氏度左右，一股“凉飕飕”的感觉在炎热的夏天绝对“爽歪歪”。

### 动物表演区

动物表演是海洋馆内最值得看的，动物表演分为海狮、海豚表演两个部分。海豚表演讲述了一个海豚救人的故事，表演在25分钟最为精彩！

### 海藻森林

儿童广场有一个超大的鲸鱼滑梯，非常吸引小朋友，家长一定要注意孩子的安全问题。再往前就看到一个巨大的圆柱形海藻池，远远看去就像一个绿色发光体，海藻池按照海洋不同的三种深度模拟环境，每一层的鱼类也不同。

### 冷水海洋区

海藻森林的旁边是冷水海洋的入口。这里的温度只有24摄氏度，有比目鱼、印度须鲹和大肚海马等，尤其大肚海马非常萌趣可爱。

### 触摸池

从冷水海洋往前是触摸池，游客可以直接触摸里面的鲨鱼、海星，但是摸完后一定要洗手。

### 热带雨林区



热带雨林区有两层，这里与外部的低温不同，扑面而来的是真实的日光浴，盘根错节的热带植物，让人恍若隔世。

### 海洋探索

海洋探索区有穿着潜水服的工作人员正在喂鱼，岩石做成的通道里有很多玻璃幕墙，但在隧道深处右转就是世界上最高亚克力玻璃的鲸鲨池。

### 球幕影院

在这里天花板是一个巨大的球形屏幕，躺在地上可以感受鱼眼中的世界，屏幕上放映的是关于海洋的动画片，采用超广角鱼眼镜头，在这里便可化身成鱼纵观海洋世界。

### 热带海洋区

在这里不仅可以看到鲨鱼，还有女生们最爱的水母，像紫纹海刺水母、倒立水母等，除此之外还有小鱼们的栖息地珊瑚。

### 海洋实验室

海洋实验室是一个黄色鲸鱼形状的建筑，里面有齐全的海洋探险设备，通过操纵手柄和水中照相机就能体验海底探险的感觉，这里非常受小朋友欢迎。海洋实验室前面就是出口，这里的纪念品商店有超多鱼类公仔，让小朋友们爱不释手。想要逛完整个海洋乐园，大概需要两个半小时，丰富的内容、精彩的表演，绝对不虚此行。